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Familienunternehmer Ulrich Wiemann & Justin Wiemann

„Wir arbeiten nicht nur um etwas zu 
produzieren, sondern auch um Ihrer 
Einrichtung einen bleibenden Wert zu 
geben.“
Seit vier Generationen beschäftigt sich 
unsere Familie mit der Herstellung von 
Massivholzmöbeln. 
Neben Tischen, Betten, Regalen und 
Schränken fertigen wir auch individuell 
nach den Wünschen unserer Kunden. 
Nachhaltigkeit bei der Fertigung unserer 
Produkte ist seit jeher eine Selbstverständ-
lichkeit. Das zeigt sich in der Verwendung 
heimischer Hölzer und deren sensibler 
Bearbeitung durch unsere erfahrenen 
Handwerker. 

Mit dem vorliegenden Katalog möchten 
wir einen Einblick geben in die Schönheit 
dieser Möbel und die Vielfalt unserer 
Möglichkeiten. Egal ob es um die Aus-
wahl des Holzes geht, um die Bearbeitung 
der Oberfläche oder um die individuelle 
Gestaltung durch Kombination von Holz 
mit Glas und Metall. Wir finden für Sie 
die beste Lösung. Mit viel Leidenschaft 
schaffen wir Möbel, die Ihr Haus zu einem 
Zuhause machen.
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KUUBCHARAKTER
Qualität, Handwerklichkeit und Individualität sind unvergängliche Werte. Das spiegelt sich bei unserem 
Programm Kuub wider. Die Kollektion Kuub ist von klarem Design, in handwerklicher Kunst gefertigt. 
Die Korpusse sind gezinkt. Die Untergestelle von Kuub sind aus Rohstahl, die in drei Farben 
beschichtet werden können. Das dünne Stahlrohr, in Verbindung mit der knorrigen Eiche oder farbigem Glas, 
ist modern und schafft eine unvergleichliche Spannung.

HOLZART Eiche

STANDARDFARBTÖNE Natur geölt, geölt 02, weiß geölt
SONDEROBERFLÄCHE geköhlt +15%

TÜREN Die Türen sind aus verleimten Massivholz gefertigt und mit einer Gratleiste aus gehärtetem Eisen in der 
Innenseite versehen. Dennoch neigt massives Holz dazu, sich leicht zu verziehen. Das ist kein Reklamations-
grund.
Alternativ können die Fronten preisgleich mit farbigem Glas belegt werden. Standardfarbton grau,
Wunschfarbtöne Aufpreis 165 €.

SCHUBKÄSTEN Vollauszüge mit gedämpftem Selbsteinzug.

OBERFLÄCHE Die ausgesuchte  Eiche wird natürlich oder weiß geölt. So bleibt das Holz naturbelassen und ist 
dennoch geschützt. Auf Wunsch sind die speziellen Oberfl ächen „weiß pigmentiert“, molinagrau +5%, sowie 
die geköhlten Oberfl ächen +15 % lieferbar.

UNTERGESTELLE Es stehen drei Untergestelle zur Auswahl. Diese sind aus Stahl, naturbelassen oder lackiert.

                      

MAßE Alle angegebenen Maße sind ca. Maße. Abweichungen bis zu 1,5 % sind nicht unüblich. Aufgrund der 
Umgebungstemperaturen und Schwankungen der Luftfeuchtigkeit führt eine Veränderung des Feuchte-
gehaltes im Zellkern des Holzes zu Quell- und Schwunderscheinungen.

(1) Kufen

Höhe 25,5 cm

(2) Rahmengestell

Höhe 25,5 cm
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Kuub
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B 220   T 43   H 80,5 cm

Anrichte 660017
• 3-türig - 1 offenes Fach
• Rückwand farbig lackiert
• Wunschfarbton

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt

Untergestell:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß,
• Wunschfarbton
• Kufengestell preisgleich

Anrichte 660012
• 3-türig
• Doppeltür, Mittelseite 2 Böden
• 3 „Push to open“ Schübe
• Einzeltür 1 Boden

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß,
• Wunschfarbton
• Kufengestell preisgleich

B 220   T 43   H 80,5 cm

Anrichte 660054
• 4-türig
• Doppeltür, Mittelseite 2 Böden

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell U-Kufe:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Kufengestell preisgleich

B 220   T 43   H 80,5 cm

B 165   T 43   H 80,5 cm

Anrichte 660018
• 3-türig, Doppeltür links
• Doppeltür, Mittelseite 1 Boden
• Einzeltür 1 Boden

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Kufengestell preisgleich

B 110   T 43   H 80,5 cm

Anrichte 660014
• 2-türig, Doppeltür, Mittelseite 2 Böden

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Kufengestell preisgleich



B 183,5  T 43   H 55 cm

Hängeanrichte 660022
• 3-türig, offenes Regal
• Doppeltür, Mittelseite 2 Böden
• Regalfach, Einzeltür 1 Boden
• 1 Glasfront

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt
• Eiche naturbelassen weiß geölt

Kuub
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Hochanrichte 660020
• 3-türig, offene Fächer und Schubkasten
• 2 Glas-, 1 Holztür
• 3 offene Fächer

Holzausführungen:
• Eiche weiß geölt

Untergestell U-Kufe:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Rahmengestell preisgleich

B 220   T 43   H 98 cm

Anrichte 660021
• 3-türig mit Glasfronten, offenes Regal
• Doppeltür, Mittelseite 2 Böden
• Regalfach, Einzeltür 1 Boden

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt

Untergestell U-Kufe:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Rahmengestell preisgleich

B 183,5   T 43   H 80,5 cm

Schrank 660013
• 2-türig
• 2 Böden
Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Kufengestell preisgleich
• Y-Gestell preisgleich

B 110   T 43   H 135 cm

Glasschrank 660073
• 2-türig, Klarglas
• 2 Böden
• Parsolglas / klar Glas / hinterlackiertes Glas
• Eiche geölt

Untergestell U-Gestell:
• Naturstahl
• Wunschfarbton
• Rahmengestell preisgleichB 110   T 43   H 166,5 cm



Kuub

B 215   T 168   H 83 cm

Bett Kuub 660128
• Für 3 Matratzengrößen erhältlich
• Schwebeoptik
• Liegehöhe: ca. 40 cm

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Sondermaße auf Anfrage möglich
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Sekretär Kuub 660105

B 120   T 52   H 76 cm

• 1 Schub mit Auszug links
• Griff Leder
• Eiche geölt
• Gestell Rohstahl, 15 x 15 mm Profi l

B 200   T 60   H 1900 cm

Kleiderschrank Kuub 660113
• 4-türig mit hinterlackierten Glasfronten
• Außen je 3 Einlegeböden
• Doppeltür mit Kleiderstange
• 3 Schübe mit Vollauszug
• Beschläge: Leder

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell U-Kufe:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton

B 111   T 39/58   H 75/95 cm

Sekretärtisch 170598
• 3 kleine Schübe mit Vollauszug
• Schreibplatte mit Untergestell

ausziehbar, Beschläge poliert und vernickelt
• Beschläge poliert, geschliffen, brüniert

oder bronzefarbig
• Eiche gebürstet, weiß pigmentiert und geölt
• Nußbaum

Vitrinenschrank 660019
• 2-türig
• 2 Böden
• Mittelteil Parsolglas grau

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell U-Kufe:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Rahmengestell preisgleich

B 110   T 43   H 190 cm



Kuub
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Lowboard 660075 
• 2 Schubladen, 2 Klappen

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt

wahlweise mit U-Kufengestell aus Rohstahl
B 220   T 43   H 24 cm

B 165   T 43   H 24 cm

Lowboard 660092
• 2 Schubladen, 1 Klappe (mittig)

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt

wahlweise mit U-Kufengestell aus Rohstahl

B 110   T 43   H 24 cm

Lowboard 660094
• 2 Klappen

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt

wahlweise mit U-Kufengestell aus Rohstahl

Lowboard mit Sockel 660101
• Sockelhöhe 5 cm
• 4 Schubladen
• Korpus Eiche massiv
• gezinkte Verbindung
• Tür Eiche massiv mit satiniertem Glas

B 280   T 50   H 46 cm

Hängeschrank 660103
• Korpus Eiche massiv
• gezinkte Verbindung
• Tür Eiche massiv mit satiniertem Glas

B 40   T 40   H 130 cm

Steckböden mit Halterung 660109

B 100   T 22   H 3 cm
B 200   T 22   H 3 cm
B 280   T 22   H 3 cm

Sondermaße auf Anfrage möglich



Hocker 660023
Holzausführungen:
• Eiche natur geölt
• Eiche naturbelassen weiß geölt

 B 36   T 36   H 45 cm

X-Tisch 660040
• Ohne Schubkasten

• Mit Schubkasten

Holzausführungen:
• Eiche natur geölt
• Eiche naturbelassen weiß geölt

 B 50   T 40   H 58 cm

U-Hocker 660055
Holzausführungen:
• Amerikanischer Nussbaum geölt
• Eiche natur geölt
• Eiche naturbelassen weiß geölt

• Verarbeitung: gezinkt
B 45   T 35   H 45,5 cm

Beistelltisch Mikado 660039
Holzausführungen:
• Eiche natur geölt
• Eiche naturbelassen weiß geölt

D 45   H 62 cm

Beistelltisch 660016
Holzausführungen:
• Eiche natur geölt
• Eiche naturbelassen weiß geölt

Untergestelle:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß, -kupferfarbig,
• WunschfarbtonB 40   T 45   H 58 cm

Kuub
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Nussbaum



KUUB - YOU KREGALSYSTEM
So besonders jeder einzelne Raum ist, so individuell kann jedes Regal aus der 
KUUB Serie gestaltet werden. Basis sind genormte, schwarze Metallbügel, die 
in vier unterschiedlichen Höhen erhältlich sind. Diese können auf dem Boden 
stehen oder an der Wand montiert werden. Sie dienen als Gerüst für die Ausstat-
tung mit Regalböden auf Wunschlänge oder für die Ausstattung mit Massivholz-
korpen. Diese Korpen können mit Türen, Schubkästen oder Klappen ausgestattet 
werden.
Zubehör für Gaderoben, Schreibtische und vieles mehr stehen zur Verfügung 
und können individuell integriert werden.

HOLZART Eiche
STAHL schwarz lackiert

STANDARDFARBTÖNE Natur geölt, geölt 02, weiß geölt
SONDEROBERFLÄCHE +15%

KORPEN & ZUBEHÖR
Unsere Korpen sind aus massivem Eichenholz gearbeitet. Die Fronten werden mit 
hinterlackiertem Glas ausgestattet werden.
Zubehörteile sind aus Metall gefertigt und werden mit einer sehr hochwertigen 
Oberfläche veredelt.

Achtung: Eine Befestigung an der Wand ist immer erforderlich.
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Inneneinteilung
Einzeltür H 33 cm
Doppeltür H 33 cm

Einzeltür H 57 cm
Doppeltür H 57 cm

Sonderfarbton Glas

Preisbeispiele

Metallbügel (schwarz lackiert)

Höhe 221 cm
Höhe 150 cm
Höhe 90,5 cm
Höhe 55 cm

Holzböden Eiche (geölt)

Länge 100 cm
Länge 200 cm

je angeborchne 20 cm

6   Eichenholz-Böden geölt (200 cm)
3   Metallstreben (221cm)

6   Eichenholz-Böden geölt (200 cm)
3   Metallstreben (221)
2   Doppeltüren (H 33  B )
1   Doppeltür (H45  B )
6   Hinterlackierte Glasfronten

Die Höhe richtet sich nach dem Raster der 
Metallbügel. Höhere Türen sind nur innerhalb 
des Rasters möglich.

Schwarz
Satinato Glas

Weiß
Opti-White Satinato Glas

Anthrazit 01
Satinato Glas

Anthrazit 02
Satinato Glas

Glasausführungen
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SOLISTENCHARAKTER
Unsere Einzelmöbel sind Ergänzungsstücke für das persönliche Ambiente. Sie schaffen ein spannungsreiches 
Wohngefühl zwischen den verschiedenen Kollektionen und sind programmübergeifend.

HOLZARTEN Wir verarbeiten modellspezifisch MDF bei den farbigen Schränken und Kommoden. Tischlerplatte 
mit Edelfurnier, Massivholz aus Kirschbaum, Eiche und Nussbaum.

SONDERFARBTÖNE Die Sonderfarbtöne werden mit einem Aufpreis von + 5 % berechnet.

GEKÖHLTE OBERFLÄCHEN Diese Oberflächen sind nur bei den Loft Möbeln möglich. + 15 %. Aufpreis

MAßE Alle angegebenen Maße sind ca. Maße. Abweichungen bis zu 1,5 % sind nicht unüblich. 
Aufgrund der Umgebungstemperaturen und Schwankungen der Luftfeuchtigkeit führt eine 
Veränderung des Feuchtegehaltes im Zellkern des Holzes zu Quell- und Schwunderscheinungen.
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Solisten
Vitrine Hampton 180200 
• 2-türig

• Korpus Eiche massiv, geölt

• 3 Einlegeböden Eiche

• Schublade Eiche

• 3 Einlegeböden Leder

• Schublade Leder

• Wunschfarbton, offenporig lackiert

• Indirekte Beleuchtung Rückwand

Schrank Brooklyn 180202

• 4-türig

• Glasboden

• Schubkasten

• Flaschenleiste

• Spiegel

Schrank Mayfair 180209 
• 2-türig

• Tischlerplatte mit Nussbaumfurnier

• Rückwand mit Textiltapete

• Boden in Rauchglas

• Schubkasten Holz

• Schubkasten Leder

Anrichte Hampton 180207
• Korpus Eiche massiv, geölt

• 3 Einlegeböden in Eiche

• 3 Einlegeböden in Leder

• Wunschfarbton, offenporig lackiert

Anrichte Chelsea 180211
• Tischlerplatte mit Nussbaumfurnier

• Ledereinlage in der Abdeckplatte

• Rückwand mit Textiltapete

• Türbeschläge B+P

Nussbaum Eiche

B 108   T 44,5   H 171 cm

B 215   T 44,5   H 85 cm

B 144   T 44   H 165 cm

B 110   T 45   H 174 cm

B 160   T 45   H 85 cm
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Wellenschrank 180025
• 2-türig, 3 Böden

• Holzwerkstoffplatte anthrazit, weiß oder
schwarz gestrichen

• Rot oder weiß gewischt

• Wunschfarbton

• Edelstahlbeschläge in Handarbeit gefertigt

B 113   T 45   H 171 cm

B 129   T 46,5   H 155,5 cm

Hochzeitsschrank 180184
• 2-türig, 2 Böden

• Korpus: Holzwerkstoffplatte rot gewischt

• Wunschfarbton

• Untergestell: gebeizter Rahmenfuß

• Edelstahlbeschläge in Handarbeit gefertigt

Solitärschrank 180152
• 2-türig, 2 Böden

• Korpus: Eiche schwarz gebeizt

• Untergestell: gebeizter Rahmenfuß

• Edelstahlbeschläge, in Handarbeit gefertigt
• Wunschfarbton

B 123   T 46,5   H 145 cm

Solitär Holz 180152 KB
• 2-türig, 2 Böden

• Korpus: Kirschbaum quer furniert

• Untergestell: Kirsche Rahmenfuß

• Edelstahlbeschläge, in Handarbeit gefertigt

• Wunschfarbton

Solisten

B 110   T 43   H 166,5 cm

Schrank Minou 660098
• 2-türig, 2 Böden

• Korpus: Eiche massiv

• Türen: MDF/ Strichlack

• Untergestell: Kufe, anthrazit lackiert

• Edelstahlbeschläge, in Handarbeit gefertigt

• Wunschfarbton

B 123   T 46,5   H 145 cm
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Solisten

FÜR ALLE SOLISTEN: SONDERFARBTRÖNE WERDEN MIT EINEM AUFPREIS VON +5% BERECHNET
GEKÖHLTE OBERFLÄCHEN SIND FÜR UNSERE LOFT MÖBEL MIT 15% ZU BERECHNEN 
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Schrank 710011 Loft EI 
• Doppeltür, 2 Einlegeböden

• Türrahmen auf Stoß verleimt

Türfüllungen:
• Kristallglas
• Satiniertes Glas, farbig hinterlackiert

in grau 01, anthrazit 02 oder weiß 03

• Schubkasteneinsatz durchgehend oder
Schubkasteneinsatz zweigeteilt

• Rahmengestell preisgleichB 140   T 45   H 170 cm

Schrank 710011 Loft NB
• Doppeltür, 3 Einlegeböden

• Türrahmen auf Gehrung verleimt

Türfüllungen:
• Kristallglas
• Satiniertes Glas, farbig hinterlackiert

in grau 01, anthrazit 02 oder weiß 03

• Schubkasteneinsatz durchgehend oder
Schubkasteneinsatz zweigeteilt

• Rahmengestell preisgleich
B 140   T 45   H 170 cm

Vitrinenschrank 660019
• 2-türig
• 2 Böden
• Mittelteil Parsolglas grau

Holzausführungen:
• Eiche geölt

Untergestell U-Kufe:
• Naturstahl, Stahl -graphit, -weiß
• Wunschfarbton
• Rahmengestell preisgleich

B 110   T 43   H 190 cm

Glasschrank 660073
• 2-türig, Klarglas
• 2 Böden
• Parsolglas / klar Glas / hinterlackiertes Glas
• Eiche geölt

Untergestell U-Gestell:
• Naturstahl
• Wunschfarbton
• Rahmengestell / Kufengestell preisgleichB 110   T 43   H 166,5 cm



JAHRHUNDERTTISCHEFORM  JAHRHUNDERTTISCHE – EIN KUNSTWERK DER NATUR

CHARAKTER Jeweils zwei Platten, individuell verleimt, aus demselben, jahrhundertealtem Stamm mit beson-
ders schöner Maserung, werden gespiegelt gegeneinander gesetzt – verbunden mit einer massiven Mit-
telader aus Metall. Daraus ergibt sich ein beeindruckendes Zusammenspiel der Strukturen, Astlöchern und 
Farbschattierungen für das Bild der Tischplatte, die jeweils ein Unikat ist.

HOLZARTEN Eiche, Kirsche, Platane, Ulme, Esche, Ahorn, Buche und amerikanischer Nussbaum.

TISCHPLATTEN Aus 50 - 60 mm starken Bohlen werden die Platten auf ein Endmaß von 42 mm gehobelt und 
verleimt. Eine Mittelader aus Metall vereint die Plattenhälften und ist das optische und konstruktive Element. 
Auf Wunsch können unsere Jahrhunderttische mit offener Fuge oder geschlossen gefertigt werden.

OBERFLÄCHEN  Naturbelassen haben Äste und Risse den Effekt eines Rohlings. Die Oberflächen unserer 
Jahrhunderttische werden mit einem Naturöl behandelt. Das Holz wird dadurch vor Verschmutzungen 
geschützt und der Naturcharakter besonders betont. Alternativ werden die Platten auch natur geseift, 
versiegelt oder geköhlt.

VARIANTEN Eiche weiß geölt. Eiche gebürstet, weiß pigmentiert und geölt (+ 5 % Aufpreis). Brandeiche 
schwarz, gebürstet (+ 5 % Aufpreis). Eiche, Farbton Mooreiche, versiegelt (+ 3 % Aufpreis). 
Eiche geköhlt (+ 15 % Aufpreis)

ÄSTE Die Äste des Holzes prägen das lebendige Bild der Tischplatte. Wo und wieviele Äste in einer Platte 
sein werden, ist vorher nicht zu bestimmen. Die Äste sind nach Beschaffenheit und Größe unterschiedlich 
und werden offen gezeigt. Als besonderen Effekt werden die Äste mit einem schwarzen, grauen oder 
weißen Polyesterharz oder auch mit Zinn gefüllt. 

RISSE Bei den schweren Massivholzplatten kommt es zu Rissen im Holz, was ein natürlicher Effekt ist und nicht 
zu Reklamationen berechtigt.

INDIVIDUALITÄT Wir setzten Ihre persönlichen Wünsche um. Fast alles ist möglich!

campus
sensus
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Jahrhunderttische

Maße < 180 x 100 cm sind möglich. Preis wie 180 x 100 cm.
Maße > 260 x 100 cm sind möglich. cm2 Preis-Basis 2,0. (Sofern Holz über 260 cm verfügbar ist)

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

Tisch sensus 190310
• Untergestell: Kufen, strichmatt verchromt
• Kufenbreite: 48,5cm, Profi l 8 x 2 cm
• Mittelader: Aluminium geschliffen
• Holz-Oberfl äche: geölt

Jahrhunderttischplatte
42 mm stark, kantiges Profi l

B 140   T 85     H 75 cm

B 160   T 90     H 75 cm

B 180   T 90     H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

Verlängerungsplatte
B 50 cm, Befestigung mit
2 Aluträgerleisten
(max. 1 Verlängerung möglich)

Eiche, Ulme, Platane Amerikanischer 
Nussbaum

Varianten Tischplatte
Äste mit Zinn ausgegossen
Facettiertes Plattenprofi l
Natürliche Baumkante

Tisch campus 190068
• Untergestell: Stahl-Wangen mit 2 Mittelstegen in Chromo pulverbeschichtet
• Wangenbreite: 45 cm, Stärke 1,2 cm
• Mittelader: Aluminium geschliffen
• Holz-Oberfl äche: Geölt

Jahrhunderttischplatte
42 mm stark, kantiges Profi l

B 180   T 90     H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Verlängerungsplatte
B 50 cm, Befestigung mit
2 Aluträgerleisten

Eiche, Ulme, 
Platane, Kirsche

Amerikanischer 
Nussbaum

Varianten Untergestell
Vollaluminium gebürstet
Stahl geschliffen u. lackiert
Oberfl äche Rosteffekt
Oberfl äche bronzefarbig
Oberfl äche in RAL-Farben lackiert

Varianten Tischplatte
Äste mit Zinn ausgegossen 
Facettiertes Plattenprofi l
Natürliche Baumkante

Steglänge Esstisch campus
bis 180 cm  = 110 cm
ab 200 - 240 cm  = 130 cm
ab 260 cm  = 150 cm

16



NATURHOLZTISCHE & BÄNKEFORM NATURHOLZTISCHE & BÄNKE

CHARAKTER 
Die Naturholztische und Bänke von FORM EXCLUSIV zeichnen sich durch Flexibilität, Hochwertigkeit und Indivi-
dualität aus. Basis jedes Tisches und jeder Bank ist das Untergestell in Holz oder verschiedenen Metallausführun-
gen.

HOLZARTEN Eiche, Esche, europäischer Kirschbaum, Ulme, Platane und amerikanischer Nussbaum. Die Hölzer 
unserer Naturholztische stammen aus nachhaltig betriebener Forstwirtschaft. 

TISCHPLATTEN Die Bohlen sind 40 mm stark und werden fachmännisch miteinander verleimt.

OBERFLÄCHEN  Die Oberlächen werden mit hochwertigem Naturholzöl bearbeitet. Das Holz wird dadurch vor 
Verschmutzung geschützt und der Naturcharakter besonders betont. Alternativ werden die Platten auch natur 
geseift oder versiegelt. Speziell bei Eiche sind viele Varianten möglich. So können wir die Platten auch mit offener 
Flamme köhlen.

UNTERGESTELLLE Die Untergestelle werden verschraubt.

INDIVIDUALITÄT Unser flexibles System erlaubt individuelle Wunschkombinationen: Zum Beispiel gebürstetes 
Metall mit geölter Ulme, bronzefarbiges Metall mit knorriger Eiche, Beton mit ausdrucksstarker Platane – die 
Möglichkeiten sind vielfältig. Wählen Sie Ihren Wunschtisch!

Der Unterschied zu den Jahrhunderttischen, bei denen alle Bohlen aus ein und demselben Stamm geschnit-
ten werden, sortieren wir für die Naturholztische das Holz sorgfältig und verleimen es so, dass sich ein schönes 
Plattenbild ergibt.

secundus 
duo
tRail
magnum
opera
cara
lima
madison
kuub

Bank kuub
Bank mammut
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Tisch tRail 190483
• massive, gespiegelte Bohlen aus einem Stamm gearbeitet
• Untergestell aus Rundstahl, goldfarbig lackiert
• Füße höhenverstellbar

Tisch tRail, 2 massive Bohlen
60 mm stark, kantiges Profi l

B 260  T 100   H 75 cm

B 280   T 100  H 75 cm

B 300  T 100   H 75 cm

Eiche Nussbaum

Sonderfarbton Untergestell
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Tisch secundus 190449
• Untergestell: Stahl Wangen mit 2 Mittelstegen in Chromo pulverbeschichtet
• Wangenbreite: 45 cm, Stärke 1,2 cm
• Holz-Oberfl äche: Naturholzplatte geölt

Naturholzplatte
40 mm stark, kantiges Profi l

B 160   T 100   H 75 cm

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Verlängerungsplatte
B 50 cm, Befestigung mit
2 Aluträgerleisten

Varianten Tischplatte
Äste mit Zinn ausgegossen 
Facettiertes Plattenprofi l 
Natürliche Baumkante
Wangen Rosteffekt 
Wangen bronzefarbig 

Eiche, Kirsche,
Ulme, Platane

Amerikanischer 
Nussbaum

Naturholztische

Maße < 180 x 100 cm sind möglich. Preis wie 180 x 100 cm.
Maße > 260 x 100 cm sind möglich. cm2 Preis-Basis 2,0. (Sofern Holz über 260 cm verfügbar ist)

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

Tisch duo 660046
• Untergestell: Doppelwange aus Rohstahl
• Wangenbreite: 49 cm
• Holz-Oberfl äche: Geölt

Ruhige Eiche Amerikanischer 
Nussbaum

Naturholzplatte
28 mm stark, Bootsform

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 110   H 75 cm

B 220   T 110   H 75 cm

B 240   T 110   H 75 cm

B 260   T 110   H 75 cm
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Naturholztische

Maße < 180 x 100 cm sind möglich. Preis wie 180 x 100 cm.
Maße > 260 x 100 cm sind möglich. cm2 Preis-Basis 2,0. (Sofern Holz über 260 cm verfügbar ist)

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

Tisch lima 190292
• Untergestell: Kufen aus gebürstetem Edelstahl / alternativ Rohstahl
• Wangenbreite: 54 cm, Profi l 10 x 4 cm
• Holz-Oberfl äche: Geölt

Naturholzplatte
40 mm stark, kantiges Profi l

B 160   T 100   H 75 cm

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Verlängerungsplatte
B 50 cm, Befestigung mit
2 Aluträgerarmen

Varianten Tischplatte
Äste mit Zinn ausgegossen 
Facettiertes Plattenprofi l 
Natürliche Baumkante

Eiche, Kirsche,
Ulme, Platane

Amerikanischer 
Nussbaum

Tisch madison 190451
Untergestell: Stahl Wangen mit 2 Mittelstegen
• Wangenbreite: 45 cm, Stärke 1,2 cm
• Holz-Oberfl äche: funiert mit Schachbrettmuster
• Untergestell Stahl Chromo pulverbeschichtet

Massivholzplatte mit Umleimer
60 mm stark, kantiges Profi l

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

B 280   T 100   H 75 cm

B 300   T 100   H 75 cm

Eiche Variante Gestell
Stahlwangen bronzefarbig

Esstisch kuub 660015
• Eiche massiv, geölt

• 4 Massivholzbeine

• Profi l: Schweizer Kante

• Ecken: Abgerundet

Naturholzplatte
40 mm stark

B 180   T 90     H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Eiche
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Naturholztische

Maße < 180 x 100 cm sind möglich. Preis wie 180 x 100 cm.
Maße > 260 x 100 cm sind möglich. cm2 Preis-Basis 2,0. (Sofern Holz über 260 cm verfügbar ist)

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

Naturholzplatte
40 mm stark, Profi l gerundet

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Eiche

Tisch cara 190321
• Untergestell: Holzsäule
• Bodenplatte: Rohstahl
• Bodenplatte: 120 x 48 cm
• Säule 60 x 10 cm

FÜR ALLE TISCHE: VARIANTEN OBERFLÄCHE EICHE AUFPREISE: TIEF GEBÜRSTET, WEISS PIGMENTIERT + 5 %  
BRANDEICHE, TIEF GEBÜRSTET, SCHWARZ + 5 % • MOOREICHE, LEICHT VERSIEGELT + 3 %, GEKÖHLT + 15 %

Tisch opera 190305
• Untergestell: Holzsäule, Holzbodenplatte 100 x 50 cm
• Säulenbreite: 30 x 11 cm, alle Kanten gerundet
• Holz-Oberfl äche: Geölt

Naturholzplatte
28 mm stark, Profi l gerundet

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Eiche Amerikanischer 
Nussbaum

Tisch magnum 190042
• Wangenbreite: 45 cm, Stärke 5,5 cm
• Holz-Oberfl äche: Geölt

Massivholzplatte mit Umleimer
60 mm stark, kantiges Profi l

B 180   T 100   H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

B 300   T 100   H 75 cm

Varianten Tischplatte
Äste mit Zinn ausgegossen

Eiche Amerikanischer 
Nussbaum
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FUNKTIONSTISCHEFORM FUNKTIONSTISCHE 

In unseren Funktionstischen spiegelt sich Raffinesse und hohe Handwerkskunst wider. Die Tische sind, je nach 
Modell, bis zu einem Meter verlängerbar. Diese Erweiterung ist so eingebaut, dass sie auf den ersten Blick nicht 
sichtbar ist. Funktionstische sind ein perfekter Gastgeber für kleine und große Runden. Einladend, flexibel und 
leicht in der Handhabung!

campus II
laval
bordeaux
rondo
bordeaux rund
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Funktionstische

Maße < 180 x 100 cm sind möglich. Preis wie 180 x 100 cm.
Maße > 260 x 100 cm sind möglich. cm2 Preis-Basis 2,0. (Sofern Holz über 260 cm verfügbar ist)

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

Naturholzplatte
28 mm stark, profi lierte Kante
B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

B 260   T 100   H 75 cm

Auszug 70 cm

Auszug 100 cm

Ruhige Eiche Amerikanischer 
Nussbaum

Tisch campus II 190325
• Untergestell: Stahlwangen mit 2 Mittelstegen in Chromo pulverbeschichtet
• Wangenbreite: 45 cm, Stärke 1,2 cm
• Holz-Oberfl äche: Naturholzplatte geölt

Tisch laval 170542
• Mechanik: Kopfauszug mit Klappmechanik
• Holz-Oberfl äche: Geölt oder versiegelt

Eiche 
Kirsche

Amerikanischer 
Nussbaum

Naturholzplatte
Abgefastes Profi l

B 160   T 90     H 75 cm

B 180   T 90     H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

Auszug 70 cm

Auszug 100 cm

Varianten Untergestell
Vollaluminium gebürstet
Stahl geschliffen u. lackiert
Oberfl äche Rosteffekt
Oberfl äche bronzefarbig
Oberfl äche in RAL-Farben lackiert

Varianten Tischplatte
Äste mit Zinn ausgegossen 
Facettiertes Plattenprofi l

22



Tisch bordeaux rund 170609
• Feste Platte Ø 120 cm
• Säule 20 x 20 cm mit Edelstahleinlagen
• Bodenplatte 60 x 60 cm, Edelstahl
• Holz-Oberfl äche: Geölt oder versiegelt

Eiche
Kirsche

Naturholzplatte
Kantiges Profi l

Feste Platte Ø 120 cm, H 75 cm

Erweiterung 48,5 cm

Tisch bordeaux 190040
• Mechanik: Kopfauszug mit Klappmechanik
• Holz-Oberfl äche: Geölt oder versiegelt
• Zargenhöhe 8,5 cm
• Höhe bis Unterkante Zarge 64 cm
• Stollen 9 x 9 cm 

Naturholzplatte
30 mm stark, Kantiges Profi l

B 160   T 90     H 75 cm

B 180   T 90     H 75 cm

B 200   T 100   H 75 cm

B 220   T 100   H 75 cm

B 240   T 100   H 75 cm

Auszug 70 cm

Auszug 100 cm

Eiche
Kirsche

Amerikanischer 
Nussbaum

Funktionstische

Maße < 160 x 90 cm sind möglich. Preis wie 160 x 90 cm.
Maße > 240 x 100 cm sind möglich. cm2 Preis-Basis 2,0. (Sofern Holz über 240 cm verfügbar ist)

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

B 180   T   90   H 76 cm

B 200   T 100   H 76 cm

B 220   T 100   H 76 cm

B 240   T 100   H 76 cm

B 260   T 100   H 76 cm

Naturholzplatte
40 mm stark, kantiges Profi l

Eiche, Kirsche,
Ulme, Platane

Amerikanischer 
Nussbaum

Esstisch rondo 190229
• Stollen: Holz, massiv, farbig lackiert
• Holz-Oberfl äche: Geölt
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Zubehör
Holzboden für 1-türiges Element         Glasboden für 1-türiges Element
Holzboden für 2-türiges Element             Glasboden für 2-türiges Element

Kleiderstange    

1 Schublade 2 Schubladen     

Beleuchtung:
Einbau-LED-Strahler 2,5 Watt, Lichtfarbe warmweiß, dimmbar, Abdeckring chrom- oder messingfarben,
elektronisches Vorschaltgerät (EVG) mit Zuleitungen und Fußschalter

1 LED-Strahler 4 LED-Strahler 
2 LED-Strahler 5 LED-Strahler
3 LED-Strahler 6 LED-Strahler
1 LED-Lichtleiste 2 LED-Lichtleisten

1 Funkfernbedienung mit Dimmfunktion         

Profi le und Zubehör

Kantiges Profi l mit oder ohne Mittelader
• Oberfl äche: Brandeiche gebürstet

Kantiges Profi l gedoppelt 6 cm
• Oberfl äche: Eiche gebürstet, weiß pigmentiert
• Nur bei Tisch magnum möglich

Facettiertes Profi l ohne Mittelader
• Oberfl äche: Eiche duplex

Natürliche Baumkante
• Oberfl äche: Amerikanischer Nussbaum geölt

Bootsform
• Oberfl äche: Eiche, Ausführung Mooreiche
• Nur bei Tisch duo möglich

Gerundete Kanten
• Oberfl äche: Ruhige Eiche weiß, geölt naturbelassen

Alle abgebildeten Holz- und Metallfarben sind nur ein Anhalt und können vom Original abweichen. Die Maße können 
variieren. Unsere Modelle sind geschmacksmusterrechtlich geschützt. Änderungen und Druckfehler bleiben vorbehalten.

Unverbindliche Preisempfehlung in Euro (DE) inkl. ges. MwSt. – Modelle gesetzlich geschützt.

FÜR ALLE TISCHE: VARIANTEN OBERFLÄCHE EICHE AUFPREISE: TIEF GEBÜRSTET, WEISS PIGMENTIERT + 5 %  
BRANDEICHE, TIEF GEBÜRSTET, SCHWARZ + 5 % • MOOREICHE, LEICHT VERSIEGELT + 3 %, GEKÖHLT + 15 %
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Pfl ege und Hinweise zu Massivholzverarbeitung
ALLGEMEIN
Die beste Pfl ege für unsere Möbel ist ein gutes Raumklima. Holz ist ein lebendiger Werkstoff der arbeitet, Feuchtigkeit 
aufnimmt und wieder abgibt. So sollen unsere Möbel in einem ausgewogenen Raumklima stehen, das auch Ihrem 
persönlichen Wohlbefi nden gut tut. Eine Luftfeuchte von 40 bis 60 Prozent wird als angenehm empfunden. Eine zu 
geringe Luftfeuchte, vor allem in der Heizperiode, führt zu Reizungen der Schleimhäute und lässt massives Holz reißen 
und Füllungen schwinden.

WICHTIGER HINWEIS ZU MASSIVHOLZBEARBEITUNG
Es werden in handwerklicher Verarbeitung massive Hölzer eingesetzt, die sich in Struktur und Farbe unterscheiden 
können. Das ist naturgegeben. Es ist ferner zu berücksichtigen, dass Massivholz trotz bester Trocknung immer arbeitet. 
Äste, Windrisse und Wirbel sowie sonstige Unregelmäßigkeiten sind typische Merkmale für unsere handwerklichen Mö-
bel. Leimfugen können sich bei zu trockener Raumluft nachträglich abzeichnen.
Dieses sind Merkmale vollmassiver Möbel und berechtigen nicht zu Beanstandungen. Es gelten unsere allgemeinen 
Geschäftsbedingungen, die Sie auf der Internetseite www.form-exclusiv.de/agb nachschauen können. 

POLIERTE MÖBEL
Zur täglichen Pfl ege bitte keine Reinigungsmittel benutzen, sondern nur ein weiches Staubtuch. Bei Verschmutzung 
mit einem feuchten Tuch abwischen und trocken nachreiben. Bei leichten Kratzern kann eine entsprechende Politur 
herangezogen werden. Tiefere Kratzer können nur vom Fachmann entfernt werden.

GEÖLTE MÖBEL
Unsere geölte Oberfl äche ist dreifach mit einem Natur-Holzöl behandelt. Pfl ege mit einem trockenen Tuch reicht aus. 
Beschädigungen oder Wasserränder können mit Schleifpads angeschliffen und mit Holzöl nach-
gebessert werden. Ein komplettes Nachölen von Jahr zu Jahr gibt dem Möbel mehr Tiefenglanz und Patina .

GEWACHSTE MÖBEL
Die Pfl ege erfolgt mit einem trockenen Tuch oder einer weichen Bürste. Nicht feucht bearbeiten. Ein jährliches Nach-
wachsen mit Bienenwachs erneuert den seidigen Glanz. 

WEIß PIGMENTIERT, MATT GEÖLT
Die tägliche Pfl ege erfolgt mit einem trockenem Tuch (keinesfalls Mikrofaser!!). Bei Verschmutzung feucht abwischen 
und danach trocken reiben. Beschädigungen können nachgeölt werden, jedoch erfordert dies fachmänische 
Übung. 

LACKIERTE MÖBEL
Die Pfl ege kann mit einem nebelfeuchten Tuch erfolgen. Lackierte Oberfl ächen sind in der Regel unempfi ndlich 
gegen Putzmittel, Stempelfarbe etc. Einzelfl ecken, Verschmutzungen oder ganzfl ächige Ablagerungen lassen sich 
bei regelmäßiger Pfl ege leicht entfernen. Beim Staubwischen sollte man in ein weiches, fusselfreies Tuch eine geringe 
Menge Pfl egelotion (Renuwell Möbelpfl ege) geben. Tiefere Kratzer können nur vom Fachmann entfernt werden.

GESEIFTE OBERFLÄCHE
Kernseife in warmem Wasser aufl ösen, mit einer Wurzelbürste einarbeiten und trocknen lassen.       

FORM EXCLUSIV PFLEGESET  
- Pfl egeöl 250 ml
- Pfl egetücher, Reinigungspad, Pfl egeanleitung

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen Stand 03|2023. Bei den Preisen handelt es sich um unverbindli-
che Richtpreise. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Maßgebend ist unsere Auftragsbestätigung.
Nachlesbar auf der Internetseite: https://www.form-exclusiv.de/impressum
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
Auftrag
Aufträge sind erst nach erfolgter Auftragsbestätigung durch uns rechtsverbindlich. Diese erfolgt unverzüglich. Mündliche Abreden und Änderungen 
bedürfen der schriftlichen Bestätigung.

Lieferfristen
Angegebene oder vereinbarte Lieferfristen werden nach Möglichkeit eingehalten. Schadensersatzansprüche wegen verspäteter Lieferung bei nur 
leichtem Verschulden sind ausgeschlossen. In Fällen höherer Gewalt sowie Betriebsstörungen, Streiks, Aussperrungen, Unruhen, behördlichen 
Anordnungen, erheblicher Verzögerung in der Selbstbelieferung, entfällt die Verpflichtung zur Lieferung.

Abnahmeverzug
In allen Fällen des Ab- bzw. Annahmeverzuges gelten die gesetzlichen Bestimmungen. Etwa vereinbarte Zahlungsfristen entfallen.

Zahlung
Alle Zahlungen sind mangels besonderer Vereinbarungen zahlbar binnen 10 Tagen ab Rechnungsdatum mit 2% Skonto, ansonsten spätestens nach 30 
Tagen netto Kasse. Skonto darf nur gezogen werden, wenn keine älteren Rechnungen mehr offenstehen. Im Verzugsfall sind Verzugszinsen in Höhe der 
jeweiligen Vermögenseinbuße des Lieferanten zu zahlen. Schecks werden nur sicherungs- und zahlungshalber entgegengenommen. Sämtliche Kosten 
gehen zu Lasten des Zahlungspflichtigen. Die Annahme von Schecks bedeutet keine Stundung der Hauptforderung. Für den Fall des Scheckprotestes 
werden alle offenen Rechnungsbeträge sofort fällig. Wird vor Lieferung Nachteiliges über die Bonität des Kunden bekannt, so ist der Verkäufer berechtigt, 
Vorkasse oder Bürgschaft zu verlangen oder vom Vertrag zurückzutreten, wenn die Sicherheit binnen angemessener Frist (10 Tage) nicht erbracht wird.

Aufrechnungs- und Zurückbehaltungsrecht des Käufers
Aufrechnungsrechte stehen dem Käufer nur zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder anerkannt sind; 
außerdem ist er zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechtes nur insoweit befugt, dass sein Gegenanspruch auf demselben Rechtsverhältnis beruht. 
Dies gilt auch bei Vermögensverfall des Verkäufers.

Eigentumsvorbehalt
Wir behalten uns das Eigentum an der Ware vor, bis unsere sämtlichen Forderungen gegen den Käufer aus der Geschäftsverbindung einschließlich der 
künftigen entstehenden Forderungen auch aus gleichzeitig oder später abgeschlossenen Verträgen beglichen sind. Das gilt auch dann, wenn einzelne 
oder sämtliche unserer Forderungen in eine lfd. Rechnung aufgenommen wurden und der Saldo gezogen und anerkannt ist. Der Eigentumsvorbehalt 
bleibt auch bestehen, solange noch Forderungen unsererseits und der mit uns verbundenen Firmen gegen den Käufer offen stehen und/oder bei der 
sog. Scheck-/ Wechseldeckung die gegebenen Wechsel oder Schecks nicht vollständig eingelöst sind. Der Käufer ist berechtigt, die Waren im ordentli-
chen Geschäftsgang zu veräußern oder zu verarbeiten. Der Käufer tritt an uns hiermit schon jetzt alle Forderungen ab, die ihm aus der Weiterveräußerung 
gegen den Abnehmer oder gegen Dritte erwachsen. Zur Einziehung dieser Forderungen ist der Käufer auch nach Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, 
die Forderung selbst einzubeziehen, bleibt hiervon unberührt, jedoch verpflichten wir uns, die Forderungen nicht einzubeziehen, solange der Käufer seinen 
Zahlungs- und sonstigen Verpflichtungen ordnungsgemäß nachkommt. Wir können verlangen, dass der Käufer uns die abgetretenen Forderungen und 
deren Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen aushändigt und dem Schuldner die 
Abtretung mitteilt. Die Verarbeitung oder Umbildung von Vorbehaltswaren wird durch den Käufer stets für uns vorgenommen. Wird die Vorbehaltsware mit 
anderen nicht uns gehörenden Gegenständen verarbeitet, so steht uns das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltswa-
re zu den anderen verarbeiteten Gegenständen z. Zt. der Verarbeitung zu. Für die entstehende Sache gilt im Übrigen das gleiche wie für die 
Vorbehaltsware. Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir zur Rücknahme der Ware berechtigt. In der 
Zurücknahme sowie in der Pfändung des Gegenstandes durch uns liegt ein Rücktritt vom Vertrag nur dann vor, wenn dies gesetzlich vorgeschrieben ist 
oder wir dies ausdrücklich schriftlich erklärt haben. Der Käufer darf, soweit und solange der Eigentumsvorbehalt besteht, Waren oder die aus diesen her-
gestellten Sachen ohne unsere Zustimmung weder zur Sicherung übereignen noch verpfänden. Bei der Pfändung oder sonstigen Eingriffen Dritter hat der 
Käufer uns unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen. Es ist dem Käufer untersagt, mit seinem Abnehmer Abreden zu treffen, welche unsere Rechte 
in irgendeiner Weise ausschließen oder beeinträchtigen können. Der Käufer darf insbesondere keine Vereinbarungen eingehen, welche die 
Vorausabtretungen der Forderungen an uns zunichtemachen oder beeinträchtigen. Wenn der Wert der bestehenden Sicherheiten die zu sichernden 
Forderungen um mehr als 20% übersteigt, sind wir auf Verlagen des Käufers insoweit zur Freigabe verpflichtet.

Mängelrüge
Offensichtliche Mängel sind unverzüglich anzuzeigen. Bei berechtigter Mängelrüge wird entweder kostenlose Nachbesserung oder Ersatzlieferung 
vorgenommen. Die Ware ist beim Anlieferer zu prüfen. Kosten, die mit der Auslieferung offensichtlich fehlerhafter Waren an den Endverbraucher im 
Zusammenhang stehen, werden nicht ersetzt. Minderungs- und Wandlungsansprüche sind jedoch nicht ausgeschlossen, falls eine Nachbesserung 
scheitert oder eine Ersatzlieferung fehlschlägt. Kleine Abweichungen im Modell, Material, Farbe, Ausführung und Maß bleiben dem Verkäufer 
vorbehalten. Die Angaben in den Verkaufsunterlagen sind nicht verbindlich.

Transportschäden
Die Ware muss bei Anlieferung auf Transportschäden überprüft werden. Eventuelle Transportschäden müssen sofort auf dem Frachtbrief vermerkt 
werden, da anderenfalls keine Versicherung haftet. Die Beweislast über einen verdeckten Transportschaden obliegt dem Empfänger. Dieser muss 
innerhalb von 5 Werktagen nach Anlieferung angezeigt werden.
Das Transportrisiko geht auf den Käufer über, sobald die Ware an den Spediteur oder Frachtführer übergeben wurde.

Lieferbedingungen
Der in unserer Auftragsbestätigung genannte Liefertermin + Preise gelten ab Werk. 
Ab einem Auftragswert von netto 800,- € liefern wir Frachtfrei an Laderampe. Bei Auslandslieferung frei Deutsche Grenze. Erstaufträge gegen Vorkasse.

Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort ist Havixbeck bzw. unser Geschäftssitz. 
Gerichtsstand ist Sitz von Form exclusiv Design Wiemann GmbH & Co. KG / Poppenbeck 72 / 48329 Havixbeck.

Sonstiges
Verkaufshandbücher, Abbildungen, Fotos, Skizzen usw. bleiben Eigentum des Verkäufers und können jederzeit zurückgefordert werden. Sofern eine oder 
mehrere Bestimmungen unwirksam sind oder werden sollten, gelten die übrigen Bestimmungen fort und im übrigen die gesetzlichen Bestimmungen.Zum 
Inkasso sind Vertreter nur bei Vorlage einer besonderen Vollmacht berechtigt. Unsere Hinweise zur Massivholzbearbeitung sind zu beachten.

Einkaufsbedingungen der Abnehmer gelten nur insoweit, als diese den Allgemeinen Geschäftsbedingungen des Verkäufers nicht widersprechen.
Der Verkäufer ist berechtigt, Informationen und Daten über den Käufer zu erheben, speichern, verarbeiten, nutzen und an Dritte insbesondere zum 
Zwecke des Forderungseinzugs oder des ausgelagerten Debitorenmanagements zur Speicherung, Verarbeitung und Nutzung weiterzugeben. 
Es wird deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts vereinbart. 

Havixbeck 03/23
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Hinweise als Ergänzung zu unseren AGB`s

Oberflächenbearbeitung, Ausführungen
Alle Möbel unserer Kollektionen werden in Handarbeit aufwändig veredelt. Zahlreiche Arbeitsgänge wie Beizen,
Schleifen, Polieren verleihen unseren Möbeln ihre unverwechselbare und einzigartige Ausstrahlung. 
Nur durch diese individuelle Bearbeitung sind wir in der Lage, eine – fast – unerschöpfliche Vielfalt von Oberflächen 
zu fertigen. Sie können für jedes Möbel die nachfolgenden Details auswählen:

1) Farbton der Oberfläche:
- geölt: zweifach mit einem Naturprodukt auf Leinölbasis von Hand versiegelt, nur stumpfmatt möglich oder
- lackiert und geölt oder
- gebeizt in folgenden Farben: natur, biedermeier, cognac, braungold
Wunschfarbtöne: 5% Mehrpreis inkl. 1 Gegenmuster, jedes Zusatzmuster + 65,- €.

2) Finish der Oberfläche:
- matt: mit DD-Lackierung
- gewachst: mit DD-Grundlack, hauchdünn mit einem natürlichen Wachs abgedeckt;
eine besondere Haptik

- handgewachst: mit DD-Grundlack, Naturwachs stärker aufgetragen und von Hand eingearbeitet
- poliert: mit DD-Grundlack, eine Politur auf Schellackbasis wird von Hand mit dem Stoffballen immer in
Richtung der Holzmaserung – nachgearbeitet, so dass ein warmer Glanz entsteht. Die Polierstreifen sind
sichtbar

3) Gebrauchsspuren:
- dezente Gebrauchsspuren, die von Hand mit speziellen Werkzeugen angebracht werden,verleihen
jedem Möbel einen besonderen Charme. Alle Oberflächen werden von uns als Standard mit
diesem Merkmal gefertigt. Auf Wunsch erhalten Sie alle Modelle ohne diese Spuren eines langen Lebens,
geben Sie dies bitte bei Ihrem Auftrag an.
Achtung: bei geölten Oberflächen fertigen wir grundsätzlich keine Gebrauchsspuren.

Beschläge
Alle Beschläge – Fitschen und Scharniere, Schlüsselschilder, Schlüssel, Ziehgriffe der Schubkästen – werden
in unserer Hausschlosserei aus massivem Messing gefertigt. Sie können zwischen folgenden Ausführungen
wählen:

- brüniert: diese Ausführung verwenden wir als Standard
- geschliffen: das Material wird fein geschliffen ohne Patinierung
- poliert: hochglänzendes Messing, eine moderner anmutende Variante
- vernickelt und geschliffen: das Messing wird geschliffen und anschließend in der Galvanotechnik vernickelt
- vernickelt und poliert: das Messing wird galvanisch vernickelt und anschließend poliert

Für die Ausführungen geschliffen, poliert, vernickelt geschliffen und vernickelt poliert ergeben sich Mehrpreise, 
die wir für jedes Modell auf Anfrage gern angeben.

Glas
Für die Glasfüllungen in den Türen oder Seiten unserer Möbel verwenden wir Kristallglas mit Facettschliff,
da dies die Wertigkeit der Möbel besonders betont. Ausnahmen bilden die Glaseinlagen in den Platten der
Flaschenanrichte sowie der Couch- und Beistelltische, die – schon aus praktischen Erwägungen – ohne
Facettschliff gefertigt werden. Auf Wunsch können auch die Glasfüllungen der Türen und Seiten ohne Facettschliff
geliefert werden.
Um Glasfüllungen nicht transparent erscheinen zu lassen, kann auf Wunsch satiniertes Glas verwendet
werden, wobei die Variante mit Facettschliff (transparent) optisch besonders reizvoll ist. Mehrpreise auf Anfrage.

Wichtiger Hinweis zur Massivholzverarbeitung:
Bei der Herstellung massiver Möbel aus Wildkirsche ist zu berücksichtigen, dass nach Fertigungsmethoden
gearbeitet wird, die sich von einer herkömmlichen Serienproduktion in erheblichem Maße unterscheiden.
Es werden Massiv-Hölzer verarbeitet, die in Struktur und Farbe immer unterschiedlich sind.
Hierbei ist zu berücksichtigen, dass das Massiv-Holz, insbesondere Kirsche, immer arbeitet. Dadurch neigen
Rahmenkonstruktionen (Türen) dazu, sich leicht zu verziehen. Unterschiedliche Umgebungstemperaturen, sowie  
schwankende Luftfeuchtigkeit bewirken eine Veränderung des Feuchtegehaltes im Zellkern des Holzes und führen 
zu Quell- und Schwindeerscheinungen. Maßtoleranzen bis zu 1,5% sind nicht unüblich.
Kleinere Äste, Windrisse, Wirbel und Ungleichmäßigkeiten sind typische Merkmale für die Herstellung von
Möbeln aus massiver Kirsche und damit von Reklamationen ausgeschlossen. Auch Leimfugen können sich bei zu 
trockener Raumluft nachträglich markieren.
Ein wesentlicher Bestandteil unserer Möbel ist die Oberflächenverarbeitung. Alle Ecken, Kanten und Rundungen
und die gesamte Oberfläche sind von Hand verschliffen. Die individuelle Oberflächengestaltung
mit ihren leichten Gebrauchsspuren ist eine Handarbeit. Es können sich dabei auch leichte Farbdifferenzen
ergeben. Dieser Hinweis ist Bestandteil unserer Lieferungs- und Zahlungsbedingungen. Voraussetzung für eine 
Gewährleistungshaftung ist eine Raumfeuchte zwischen > 40% und < 60%. 

Preise
Unverbindliche Richtpreise. Irrtümer vorbehalten. Maßgebend sind unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen
und unsere Auftragsbestätigung.
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Unser Versprechen an Sie:

• Nachhaltige Fertigung

• Heimisches Handwerk

• Ökologische Werte

• Nur Vollholz

• Maßanfertigung

• Unternehmerverantwortung

follow us on

Form exclusiv Design Wiemann GmbH & Co. KG
Poppenbeck 72 • 48329 Havixbeck • +49 2507 9857-0 • info@form-exclusiv.de • www.form-exclusiv.de




